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Основні проблеми та методологія дослідження прадавньої української культури 
 
Анотація. Дисципліна «Основні проблеми та методологія дослідження прадавньої української 
культури» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує фахову 
підготовку аспіранта в царині студій з української культури у спосіб грунтовного ознайомлення із 
представницьким спектром класичних та сучасних методів дослідження  і актуальної проблематики 
вітчизняного етногенезу епох первісності та раннього Середньовіччя. Об’єктом навчальної дисципліни 
є широко- і маловідомі здобутки вивчення в незалежній Україні матеріального та духовного розвитку 
українського етносу за дохристиянського періоду понад сорока вітчизняних науковців, насамперед: 
археологів, етнографів, істориків, істориків культури, мовознавців і релігієзнавців. Предметом 
навчальної дисципліни є розвиток у 90-х роках ХХ ст. українознавцями НАН України та провідних 
вітчизняних вишів класичних і новітніх методів та концепцій соціокультурного поступу протослов’ян, 
праслов’ян і давніх слов’ян на українських етнічних землях. Особливу увагу присвячено науковій 
дискусії навколо історії археологічної культури Кукутені-Трипілля та її ролі в українському етногенезі. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Вдовиченко Георгій Валерійович, к.філос.н., доцент кафедри української філософії та 
культури філософського факультету. 
Мета навчальної дисципліни: системно ознайомити аспіранта з основним комплексом розроблених 
за останні чвертьстоліття в НАН України та провідних українських вишах наукових методів 
дослідження та концепцій прадавньої української культури. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: провідні наукові підходи, методологію та засади концепцій українського 
етногенезу: В.Балушка, В.Барана, Я.Боровського, М.Брайчевського, О.Братка, М.Відейка, 
В.Войтовича, В.Давидюка, Л.Залізняка, Ю.Канигіна, В.Кобилюха, П.Комнацького, Г.Лозко, 
Б.Михайлова, С.І.Наливайка, С.С.Наливайка, Ю.Павленка, О.Толочка, М.Чмихова, Ю.Шилова та ін. 
Аспірант повинен вміти: фахово і творчо застосовувати у навчальній, дослідницькій та викладацькій 
діяльності здобутки згаданих науковців на вузькоспеціальному й міждисциплінарному рівнях 
українознавчих та інших досліджень. 
Змістові модулі: 

Основні проблеми та методологія дослідження прадавньої української культури в НАН України; 
Основні проблеми та методологія дослідження прадавньої української культури в провідних 
вишах України; 

Мова викладання: українська 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.06 викладається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 

філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 

год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 години самостійної роботи. 

 


